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Žádost o poskytnutí informací ze dne 7. 6. 2021

Vaším dopisem ze dne 7. 6. 2021 žádáte o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Konkrétně žádáte o poskytnutí informací a vysvětlení zaslaných otázek.

K jednotlivým žádostem o informace, respektive ke konkrétním otázkám, Vám sdělujeme:

a) O žádostech uvedených pod body 1 až 3 je rozhodnuto samostatným rozhodnutím o odmítnutí žádosti podle § 15 zákona.

Nad rámec požadavku na informace v bodech 1 až 3 žádosti, které se konkrétně týkají sídliště Mír v Českém Krumlově, Vám sdělujeme, že na webu města Český Krumlov je zveřejněna aplikace, ve které jsou zobrazeny mapové vrstvy samoobslužných odstavných parkovišť a evidovaných míst vyhrazených k parkování v historickém centru města. Jedná se o tuto webovou adresu: https://geoportal.ckrumlov.cz/mapa/mapa-pro-obcany-a-podnikatele/?c=-769644.4%3A-1182423.5&z=7&lb=osmllg&ly=parkplochy%2Cknpozn-2%2Czps%2Cops%2Culn&lbo=1&lyo=.

b) O žádosti pod bodem 4 je rozhodnuto samostatným rozhodnutím o odmítnutí žádosti podle
      § 15 zákona.

c) U žádosti pod bodem 5 Vám zasíláme záznam požadovaných nahrávek hovorů. O ostatních žádostech uvedených v tomto bodu 5 je rozhodnuto samostatným rozhodnutím o odmítnutí žádosti podle § 15 zákona.

d) U žádosti pod bodem 6 sdělujeme, že Váš přestupek ze dne 17.4.2021 byl zjištěn hlídkou městské policie.

e) U žádosti pod bodem 7 sdělujeme, že koncepce, která by řešila pouze nedostatek parkovacích míst na všech sídlištích město nemá. Této problematiky se dotýká Komplexní dopravní koncepce města Český Krumlov, která je zveřejněna na webových stránkách pod adresou:
https://www.ckrumlov.cz/docs/cz/20171222_Dopravni_koncepce.xml.

Platný územní plán Českého Krumlova neurčuje, kde mají být postaveny parkovací domy či podzemní parkoviště. V ploše s rozdílným způsobem využití "OD – obslužná sféra – dopravní vybavenost" jsou jedním z přípustných využití hromadné garáže a velkoplošná parkoviště s podmínkou, že jejich řešení musí vycházet z kontextu místa a současně musí být respektovány všechny limity v daném místě existující (např. hygienické, technické normy atd.). 

V ploše "OD.1 - obslužná sféra – dopravní vybavenost specifická: parkoviště Pod Poštou" je hlavní funkcí parkoviště či parkovací objekt pro návštěvníky centra města a zámku s tím, že případný parkovací objekt bude vícepodlažní se zelenou střechou – parkem a bude předmětem dohody s orgány památkové péče.

V plochách s rozdílným způsobem využití "smíšené využití centrální (SC, SC.1, SC.2, SC.3, SC.4, SC.5)" jsou přípustná parkoviště a parkovací objekty pro potřebu centra. 

Územní plán města Český Krumlov je zveřejněn na této webové adrese:
https://geoportal.ckrumlov.cz/mapa/uzemni-plan/?c=-769126.5%3A-1181848.3&z=7&lb=upd-hl-vyk&ly=&lbo=0.61&lyo=.


Tato odpověď na žádost o informace je Vám zasílána prostřednictví poskytovatele poštovních služeb ve fyzické formě, a nikoliv elektronicky datovou zprávou. Z toho důvodu, že obsahuje, resp. jsou přiloženy zvukové nahrávky, které datovou schránkou nelze zaslat.

S pozdravem
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Mgr. Radim Rouče
tajemník městského úřadu
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